

Διαμορφώ νοντας τον παιδικό σταθμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagoges.gr
Πέμπτη, 03 Οκτώβριος 2019 11:06 -



Το νηπιαγωγείο είναι για το παιδί ο δικός του μικρός κόσμος. Σε αυτό το μέρος ξοδεύει το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου του, αναπτύσσει και γνωρίζει το περιβάλλον. Ως εκ τούτου, είναι τόσο σημαντικό να σκεφτόμαστε τον σχεδιασμό του χώρου για το παιδί όσο πιο άνετα και σωστά γίνεται, δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στον φωτισμό του.

Ο φωτισμός στο νηπιαγωγείο έχει τεράστιο αντίκτυπο στην ψυχο-συναισθηματική κατάσταση του αναπτυσσόμενου οργανισμού και στη γενική ανάπτυξη του παιδιού. Λόγω του καλού φωτός της ημέρας, το δωμάτιο έχει δραστηριότητα, ενώ ο η σωστή κατανομή

Διαμορφώ νοντας τον παιδικό σταθμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Πέμπτη, 03 Οκτώβριος 2019 11:06 -

του φωτός στο δωμάτιο συμβάλλει επίσης στη δημιουργία καλής όρασης.

Ως εκ τούτου, είναι πολύ σημαντικό να τηρούνται οι κανόνες φωτισμού για τα παιδιά και να αποφεύγεται το υπερβολικά φωτεινό ή αμυδρό φως. Ο μαλακός φωτισμός το βράδυ προετοιμάζει το μωρό για ύπνο.

Το φυσικό φως είναι φυσικής προέλευσης και είναι το πιο κατάλληλο για τα μάτια όχι μόνο του παιδιού, αλλά και των ενηλίκων. Όσο πιο φυσικό φως διαπερνά το δωμάτιο στο παιδί, τόσο το καλύτερο. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να ληφθούν στο διαμέρισμα κάτω από το πιο ηλιόλουστο δωμάτιο των παιδιών. Η καλύτερη επιλογή είναι η ανατολική ή η νοτιοανατολική πλευρά, σε τέτοια δωμάτια συμβαίνει πολύς ήλιος το πρωί.

Ο παιδικός σταθμός με τα βόρεια παράθυρα είναι ο πιο στερημένος από το φως, επομένως δεν πρέπει να τοποθετείτε παράθυρα χοντρές κουρτίνες και στο σχεδιασμό του φυτωρίου θα πρέπει να χρησιμοποιείτε ανοιχτόχρωμες αποχρώσεις και ανακλαστικές επιφάνειες.

Από την άλλη, το κύριο καθήκον των τεχνητών πηγών φωτός είναι να διασφαλιστεί η ομοιόμορφη κατανομή του μαλακού φωτισμού χωρίς σκοτεινές ή φωτεινές περιοχές.

Για τον λόγο αυτό, προτιμάμε του λαμπτήρες LED και τις [λεντοταινίες](#) που χαρακτηρίζονται από μέγιστη εξοικονόμηση ενέργειας με επαρκή φωτισμό ποιότητας. Αυτές οι συσκευές φωτισμού είναι ιδανικές για ένα δωμάτιο παιδιού λόγω της ανθεκτικότητας και του υψηλού επιπέδου ασφάλειας. Μια μεγάλη ποικιλία χρωμάτων για λεντοταινίες σας επιτρέπει να πραγματοποιήσετε τις πιο ασυνήθιστες ιδέες για το σχεδιασμό ενός παιδικού δωματίου τοποθετώντας τις συγκεκριμένες ταινίες σε διάφορα σημεία και χώρους του παιδικού σταθμού.

Ο αριθμός των λεντοταινιών στον παιδικό σταθμό και η τοποθέτησή τους εξαρτάται άμεσα από την περιοχή του δωματίου. Εάν το επιτρέπει ο χώρος, τότε θα πρέπει να κατανέμονται ξεχωριστές ζώνες ανάλογα με την ηλικία και τις ανάγκες του παιδιού.

Διαμορφώ νοντας τον παιδικό σταθμό

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Πέμπτη, 03 Οκτώβριος 2019 11:06 -

Ο σύγχρονος φωτισμός στην αισθητική του σχεδιασμού υποδηλώνει έναν επιτυχημένο συνδυασμό ενός πολυελαίου με φώτα LED και ακόμη και φωτισμό, ειδικά αν η περιοχή παιχνιδιού βρίσκεται στη γωνία του νηπιαγωγείου. Στην οροφή τεντώματος είναι καλύτερο να εγκαταστήσετε λεντοταινίες γύρω από την περίμετρο του δωματίου.

Επιλέγοντας λοιπόν λεντοταινίες πετυχαίνουμε να δώσουμε κομψότητα και μοντέρνα διάθεση στο χώρο του παιδικού σταθμού, αλλά πολύ περισσότερο καταφέρνουμε να φωτίζουμε τον χώρο με τρόπο ο οποίος να μην είναι κουραστικός για τα ευαίσθητα μάτια των παιδιών.